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Военно окръжие I степен – Варна 
Церемония по награждаване на ветерани от Втората световна война  

 

На 29.04.2025 г. във Военноморски клуб – Варна бяха наградени 

трима ветерани.  

Със заповед на министъра на отбраната № КН-76/10.04.2025г. във 

връзка с Деня на храбростта и празника на Българската армия – 6 май и 

80 години от края на Втората световна война за принос и заслуги към 

отбраната на страната и военно-родолюбива дейност ветераните 

получиха „Грамота“. Със заповед на председателя на Съюза на 

ветераните от войните на България № 12/17.04.2025 г., по случай 

отбелязване на 80 години от края на ВСВ и участието на Българската 

армия в разгрома на хитлерофашизма, ветераните и председателя на 
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областната организация на Съюза на ветераните са наградени с юбилеен медал „80 години от Победата над хитлерофашизма 

(1945-2025)“.  

В тържествена обстановка в присъствието на официални лица, близки и роднини на ветераните, офицери от военното 

окръжие, както и членове на Съюза на ветераните от войните и Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва, 

началникът на Военно окръжие І степен – Варна полковник Диян Желев връчи грамотите и медалите на господин Иван 

Караджов, госпожа Димитра Иванова и господин Хиню Коларов. С медал бе награден и господин Васил Василев – 

председател на областната организация на Съюза на ветераните от войните на България.  

 

 

Военно окръжие I степен – Плевен 
Честване Деня на храбростта и Празника на Българската армия в град Плевен  

 

На 29.04.2025 г. от 10.00 часа пред централния вход на Военния клуб на града с празнична програма 

военнослужещите от гарнизон Плевен честваха Деня на храбростта и Празник на Българската армия 6 май. 

Военнослужещи от 5-то Бригадно командване – Плевен показаха съвременни образци въоръжение и екипировка.  
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В честването взеха участие представители на Военно окръжие I степен – Плевен. Те представяха военната професия, 

даваха информация за кандидатстване за военна служба, служба в доброволния резерв и стартиралия вече редовен прием 

на курсанти за следващата учебна година. 

 

 

Почистване на Паметника на загиналите във войните в село Ласкар 
 

 

Служителите на Военно окръжие I степен – Плевен инициираха почистване и освежаване паметника на 
загиналите във войните в с. Ласкар, обл. Плевен. 

  Паметникът е изграден през 2003 година в памет на загиналите от селото. Бяха почистени площите около паметника и 
реновирани надписите с имената на героите.  
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Военно окръжие II степен – Велико Търново 
Участие в трудова борса  

 
 

На 29 април 2025 г. беше проведена трудова борса, организирана по 

предварителен график от Агенция по заетостта чрез Дирекция “Бюро по 

труда” в град Велико Търново. В събитието традиционно участваха и 

представители от Военно окръжие – Велико Търново. 

На проявилите интерес граждани бяха разяснени възможностите за 

участието им в  актуални конкурси за приемане на военна служба и служба в 

доброволния резерв, условията, реда и критериите, на които трябва да отговарят. 
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Служителите от Военно окръжие – Велико Търново също запознаха младите хора с приема на курсанти във висшите 

военни училища през учебната 2025/2026 година. 

 

Почистване на паметник и паметна плоча в град Златарица  
 

 

На 29.04.2025 г. ученици от Средно общообразователно училище „Св св. Кирил 
и Методий” в град Златарица се включиха в инициативата  на служител от Военно 
окръжие II степен – Велико Търново за почистване и облагородяване на районите 
около паметника „Майка България“ – паметник на загиналите жители от община 
Златарица участвали във войните и  Паметната плоча на загиналите опълченци от 
община Златарица, участници в Руско-турската освободителна война. Двата 
паметника се намират в центъра на града.  

В родолюбивото дело се включиха също родители и преподаватели. 
Благодарение на него жителите и гостите на град Златарица ще честват официалния 
празник на града, който ежегодно се отбелязва на 9 май,  в по-красива и приятна 
обстановка.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 


